Bapuant Ne 2

Peanbnas Bepcusi EHT nmo maremaruke 2021 rona. Bapuanr 4120

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecmm BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yuurens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3aI[aHHﬁ C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET

OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Vipocrure seipakenue: (0,2v1141)(1—0,2v11).
1)0,56  2)0,78  3)-0,56  4)-078  5)0,44

2. Pemnth ypaBHEHHE:! 16x* —9 =0.

1)4u—4 2)3u-3 3 3 3 4 4 0 3 3
— — —_ _— RN PR — 5 —
)4n )3n )41/1 1 )1614 16 )3u
9
4x+4 — =21,
3 i Y
. Pemmre cucremy ypaBHeHUi: 18
17 —-3x=—.
y

D45  2)0;18)  3)(5:9)  4HE15-1D) 5915

4. Tokaps, aenas mo 54 mperanu B 4ac, U3TOTOBUII BCE JIETAJM 32 5 4acoB. 3a CKOJIBKO YaCOB TOKAph M3r0-
TOBUT BCE JIETAJIH, €CIM OyzieT aenarb mo 15 neraneii B yac?

1) 154 2) 184 3)9u 4) 164 5)124

5. Haiiaute obnacts onpenenenus pynkiuu y = 4 /log L (x + 2).

D(=240) 2 (=21 3 (=2-1] @ (—es—1) 35 [—1;4)

3V.2* =972,
6. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUN:
y—x=3.
DG 2)&3) HEZ3) HZH 5G9
7. B apudmernueckoii nporpeccun Haiinure ay, ecnmu d] = —V2ud =1+ V2.

D3V2+5  25V2+46 3 6V2+5 4 5V2+7 5 TV2+7
8. Haiigure oOnacTh 3HauCHHIA KBaJpaTHIHON QYHKIMH: Y = —x? +4x— 3.
D(=e1] 2 (=esl) 3 (=L1] 9 [Lite) 5 [-1;1]

9. U3 xpyra paguycom 10 BeIpe3aiy KBajapaT HauOoJbIIero pasmepa. Ilmomans ocraBmIedcs dYacTH
kpyra npu T = 3, 14 pasna

D212 2)126  3)38  4)145  5)114
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10. Haiinure 00beM MpaBHILHON YETHIPEXYTOJIHHON YCEUEHHOM Mupa-
MUJIBI, €CJIM CTOPOHBI €€ OCHOBaHUA 1 cM 1 9 cM, a BrIcOTa 6 CM.

5) 175 om®

Dl162em®  2)182cem® 3)152cem®  4) 180w’

11. YmcroBas MOCIEI0BATENBHOCTD 3aaHa YCIOBHAMH Xt 1 = X, — 2, X] = 3. Kakoe M3 yKa3aHHBIX

YHCeN PaBHO x37
D3 21 32  Ho 5-1
1 1
12. 3HaueHue NMEPEMEHHOU X, TIPH KOTOPOM BEpPHO HEPABEHCTBO: 5 <x< 5
1) ! 2) : 3) ) 4) : ) )
J— - R — 5 —
4 10 10 5 4

2vVx+8 < 4, §
" YKAXKUTC KOJHMYCCTBO LCIIbIX PCHICHUN CUCTCMbI

13. Pemute cucteMy HepaBeHCTB:
V3—2x2=3

HEPABEHCTB.
D2 21 3)5 43 54
14. Haiinure tutonaas 3amTpuxoBaHHON (QUTYPHI: yA
ol /1 2 %
-3
1) 4,5 k8. en. 2) 3 kB. en. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. e1. 5) 9 kB. en.
15. K okpyxxnoctu nposenena cexymas CA. TpeyronsHuk BOE paBHOCTOPOH-
B

HuM, CA = 12. [Inuna kacarensHoit CE paBHa

D4V2  3V5 36 w4 543

16. 3HaueHne 4acTHOTO

a+a—6 _ 3a> —5a—2
202 +5a—-3 2a’+a—1

a—1

a+1 3a-+1 3a-+1 a—1
D311 ? a1 YV art Y3a+1 V34-1

paBHO
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17. Ha pucyHke paauycel KacarolIMXcs OKpyxkHocTedl ¢ neHrpamu O) u O,

paBabl 7 u 3. K okpyxHocTsM mpoBeneHa oOmias kacarenpHas BC. Paccrosaue B
MEXTy TOUKaMH KacaHUs PaBHO: 0 C

DV8T 26V2 3»H5V3  42V21 5 3V11

11 1
18. Ha 3aBone pabGortaroT Tokapu U ciecapu, YUCIO KOTOPBIX OTHOCUTCS COOTBETCTBEHHO Kak D : 5
Ckounbko Bcero pabourx Ha 3aBOjie, €CH Tokapel Ha 95 Oonblie, yeM ciecapeit?

1)300  2)325  3)323  4)303  5)312

579 > 625>
19. Pemnte cucreMy HEpaBeHCTB: § 4x 1+ 5 3x+2 7 —2x
7 4 T8

1 1
1) X € (—o0; —1]U {94—1; +°<>> 2) x € (—o0; 1]U[9; 400) 3y x € (—o0; —1]U [9; 64—1}

1
4) x € (—o0; —1]U {9;94—1} 5) X € (—o0; —1]U[9; +o0)

20. JIByrpanusiii yron pasen 60°. 13 Touku N Ha ero peGpe B TpaHsIX MPOBEACHBI MEPIECHINKYIISPHbIC
pebpy orpesku NB = 8 cm, AN =2 cm. Haliqute nnuny AB.

1)6V1 cM 2)2\/1 cM 3)4\/1 cM 4)3\/1 c™M 5)5\/1 cM

CTpoutensHOM KOMIAHUH JAJU 33laHUE TIOCTPOUTH JETCKYIO UTPOBYIO IUIOMIAAKY, B KOTOPOH IOMKEH OBITh JOMHUK B BHZE
6amran. Kormdeckas kpeira 6antHy nMeeT auaMeTp 6 M | BBICOTY 2 M. JIIst 3TOr0 KyIIHIIH JIUCTHI KPOBEIBHOTO XKeJle3a pa3Mepa-
mu 0,7 M x 1,4 M. Ha BB 1 00pe3ku Tpartures 10 % OT mIoma u Kphln.

21. Yemy paBHa momab OAHOTO KPOBEIBHOIO JKcTa?
D1L6ME  2)098m*  3)096M%  4)9.8m>  5)98 M2

22. Yemy paBHA MJIOMIA/Ib MOBEPXHOCTH OaIHu?
H3Vilaw® 2 12nv 33V 13nm® 4 3VI15ax® 5 5V 13w

23. CkoJbKO HYKHO MCIIOJIb30BaTh MaTepuasa (KpOBEJIBHOTO JKeje3a) Ul MOKPBITUS KPBILIM C yYETOM
mBoB 1 06pe3ok? (okpyruTe 10 nenbix). (71 =3,14)
H52M  2)45m  3)37TM> 4)25m%  5)31 M
24. Kakoe KOIMYEeCTBO JIMCTOB IOHAO0MUTCS [uIsl OaIHu?

)34 2)30  3)32  4)38  5)40

25. Bo ckoibKo pa3 yBeaMUUTCs 00bEM KOHYCa, €CIIM €r0 pauyC YBEJIWYMUTh B 4 pa3a, a BBICOTY OCTa-
BUTb IIPEKHEN?

1) B 24 paza 2) B 64 paza 3)B 13 pa3 4) B 20 pa3 5)B 16 paz

logs v/14
log,5 vV 14

5 1 2
271 15 31 - —— &l12 - 51
1) ) ) 4) 6 5) 5 ) 7) 3 8)

26. HaiinuTe 3HaUCHUE BBIPAKCHUS
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Ig (x* —18x+100) —2

lg (x> + 18x+100)
H-10 210  3H-18 49 518 60 72 8l

= ( sBsroTCs?

27. KopHsaMu ypaBHEHUs

28. KakoMy NpoMeskyTKy NMPUHAMIEKUT cymMMa (x + y), The (x; y) — pellleHHe CUCTEMbl YpaBHEHMii:
5Vx+2/y=1,
6vVx—5y=1.

D& 203 H-L HEZ3) 535 607 D3RS 8)[25]
2

29. JIBoe pabounx m3rotoBuiu 60 peranei 3a Bpems f. [Ipon3BOAMTENBHOCTH MEPBOTO COCTABISAET g

MPOU3BOIUTEILHOCTH BTOPOro. M3 HIKe MPUBEICHHBIX OTBETOB YKAXKHUTE MPOU3BOIMTEIILHOCTH BTOPOTO pa-
00Yero, eCIM U3BECTHO, UTO { — IEIOE YHCIIO.

1) 16 neraineii B yac 2) 22 neraiel B yac 3) 10 nmeraieii B yac 4) 15 neraneli B yac 5) 20 neraineii B yac
6) 18 neraneli B gac 7) 12 neraneti B 9ac 8) 9 nmeraneit B yac

30. VYkaxuTe MHTEPBAJbI, YIOBICTBOPSIONINE HEPABEHCTBY: x* — |x| —6>0.
1) [3;4+00)  2) (—o0; =3]  3) (—o0; 400) 4y (3;400) 5 [=3;6] 6 (—o0; —3)
7 (=3;3) 8 [—6;3]

31. [lana cucrema ypaBHEHUI
2%.4Y =32,
logs(x —y) =logs 2,

rae (x; y) — peuienue ganHoi cuctemMbl. Cymma (x + y) MpUHAAICKUT IPOMEXYTKY ?

H(512) 2 (57) 3 (0,10) 4 (—;2) 5 (—=1;6) 6 (0;8) 7 (10;24)

8) (—8;4)
2x+1
32. Haiinure npousBoanyto GyHKIumM: y = 2
—(2x+1 2(x* 41 —2(x+2 —(2x+1 —2(x*)+1
N | e N e N Y03
X X x4 X x4
—2x+1 —(2x+1) —2x(x2+1)
6) — 5 7 3 8) 3
X X X

33. Haiinure cropous Tpeyronsauka MKP, ecmu /M = 15°u /P = 30°, a Beicora MH = 4 cwm.
D(36+36V3)em 28w 3)8V2em  Hi2ewm  H9em  627em  7) (4V/3—4) en
8) 4v/2 ou

34. Hanmmmre ypaBHeHne obweii kacatenbHOl k napabonam: y = x> +4x+ 8 u x> + 8x+4.

Hy—x—2=0 2yy=—x-2 3Hy=8x+4 Hx+y—4=0 5x+y+2=0
Oy=—x 7ny=—x+4 8 8&x—y+4=0

35. B npsimoii npaBiiibHOM miectuyronbHol npusme ABCDEFA|B|C1DEF| umeem B1D = 8vV/3 u

/B1DB = 45°. Haiinure niomans GOKOBOH NOBEPXHOCTH M IUIOIIAAh MOJNHONW MOBEPXHOCTH TAHHOI
TIPU3MBI.

1) 768V3  2)228V3  3)288v3  4)384V6  5)288V2 6 1923  7)576V6
8) 38412
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